



一人有难,众人相帮。近日,潢川县发生了一个众人捐款救助4岁患病女童的感人故事——

一条微信引发全城爱心接力



生病的刘紫涵

信阳消息(李健 杨宏伟)近日,一条题为《求社会好心人救救我的孩子》的求助微信引发潢川市民的关注,进而被大家转发。众多在现实生活中素不相识的市民纷纷伸出援手,上演了一场全城爱心接力。

据了解,求救微信中的小女孩叫刘紫涵,今年4岁,家住潢川县张集乡吴楼村范大塘组6号。5

月份,小紫涵在武汉儿童医院被查出患上罕见的伯基特淋巴瘤。这对一个爷爷奶奶患病,仅靠父亲打工维持生活的家庭来说,无疑是雪上加霜。无力担负昂贵的手术费,面对病情持续恶化而无能为力……走投无路的小夫妻发出了求救的帖子。

“为小紫涵爱心捐助!”刚刚载誉归来的全国道德模范提名奖

获得者、潢川蒲公英微公益平台会员胡阳海、黄春刚获此消息后,率先做出反应,其他会员也纷纷捐款。不到一天时间,会员们的捐款数就达到2万多元。随着帖子被转发到更多的朋友圈、同学群、老乡群、公益群等,大家一传十、十传百,消息迅速辐射到上海、广州、郑州等大中小城市,小紫涵的病情牵动着潢川籍老乡的心,更多的爱心人士、爱心团体随之加入到捐献队伍中。短短两天时间里,捐款金额由不到3万元激增到8万多元,并且捐款数一直在上升……

与此同时,潢川蒲公英微公益平台的几位会员代表在张集乡相关负责人的指引下,第一时间到达小紫涵家,看望并落实了情况,现场捐出爱心款。

“收到家乡人对孩子的祝福,我很幸福;听说大家为孩子的病情奔走呼号,我很感谢!”小紫涵的妈妈张术燕动容地说。据悉,小紫涵已前往武汉进行第八次手术化疗。



近日,淅河区车站人大工委组织部分区人大代表,来到辖区内的眼科医院、富邦颐养院、十中、淅河区幼儿园等单位,就群众关心的医疗、养老设施建设、食品安全以及全国文明城市创建等问题,进行集中视察调研、建言献策。

沈勇 摄

新县一智障男子与亲人失散13年 民警地毯式搜索助其返家

信阳消息(刘泽勇 董震)新县周河乡一五旬智障村民与亲人失散13年,近日,一家人在新县警方的帮助下终于团聚。

9月底,新县周河派出所民警在日常工作中了解到,辖区柳铺村村民徐某盛失联13年的哥哥徐某奎有可能在湖北仙桃市。经核实,徐某奎今年58岁,有一定的智力障碍,2001年与同村人员外出打工后一直未归,其家人寻找多年未果。周河

派出所民警判断,因徐某奎有一定的智力障碍,有被当地工厂控制的可能。

于是,周河派出所所长胡冬生带着民警和徐某奎的妹妹立即前往湖北仙桃。到达仙桃后,周河派出所民警一方面与当地警方取得联系,请求协助查找;另一方面与其家人对当地工厂采取逐个地毯式排查。经过艰苦细致的工作,周河派出所民警终于在仙桃市的一个镇工厂里将

徐某奎找到。

通过了解,2001年以来,徐某奎一直在外打散工,2004年9月份进入该厂后,因智力有问题,且身份证丢失,一直无法与家人取得联系,导致其与家人失散十三年之久。在找到徐某奎之后,随民警又与他的家人一起帮助他结算了多年的工资。

目前,徐某奎已安全返回家中,周河派出所正在为其办理补录户口等相关手续。



罗山县庙仙乡

农技服务助力秋播

信阳消息(何铸 熊小伟)“乡里组织我们参加培训,还派农技人员到田间地头来指导播种、发放联系卡,有问题可随时咨询,既方便又周到。”昨日,罗山县庙仙乡方集村种田大户陈开平逢人就夸,今年,他家的1000亩田地在农技人员的帮助下已全部完成播种。

近期,正值秋播的关键时期,该乡适时开展了以秋播技术、良种推广及病虫害防治为重点的田间管理技术服务活动,采取多种方式为广大农民提供技术帮助和指导,满足农民对科技种田的迫切需求,为农民增产增收打下坚实基础。

该乡定期邀请农技专家开设讲座,图文并茂,通俗易懂;在集镇举办大型农技咨询活动,现场解答疑难问题;乡、村农技人员实行包田到户责任制,手把手指导农民如何深耕、播种等;发放农技服务联系卡,开通24小时咨询电话,方便群众随时联系;利用手机短信平台,不间断发送农技短信……

截至目前,该乡已举办培训班5期,受训群众达400余人次,举办大型咨询活动3次,现场受理咨询500余人次,发放技术资料2000余份,农技服务联系卡500余张。

光山县供电公司

支持红色旅游发展

信阳消息(张磊 胡荣军)近日,光山县供电公司组织人员将该县35千伏槐砖线路12米高的76号旧杆拆除,更换为15米高的新杆,彻底消除村组水泥道路因抬高路基导致线路对地距离不够的安全隐患。这是该公司服务砖桥镇加快红色旅游精品线路建设的一个场景。

砖桥镇位于光山县东南30千米,位于该镇南街的王大湾会议旧址是国家级红色旅游经典景区。近年来,围绕王大湾会议旧址纪念馆这一龙头,砖桥镇全力打造尤太忠将军故居、王大湾希望小学、光山桦昌农业综合开发生态观光园3个景点,力争形成砖桥半日游、一日游。

今年以来,为进一步加快红色旅游开发进度,距离砖桥镇13千米的陈寨村王河村民组新建了一条村组水泥道路并抬高路基。光山县供电公司及时组织工作人员对横跨道路的输电线路进行了升高处理,此举既保证了乡村公路的顺利建设,同时也满足了线路对地面的安全距离。